
Kiki se prodala za sto tisíc, celkem vybrali beachvolejbalisté rekordní sumu přes 600 tisíc 

O víkendu se sešla česká beachvolejbalová komunita na tradiční akci „Vyber si, vydraž si, zahraj si.“ 

Letošní dražba nejlepších hráček a hráčů přinesla nový rekord. Během pátečního večera se vybralo 

celkem 633 000 korun. Za šest ročníků tak beachvolejbalisté získali pro charitu 1 944 000 korun. 

Příznivci plážového volejbalu se v pátek sešli ve Vinohradském pivovaru. Během večera se postupně 

vydražilo čtrnáct hvězd plážového volejbalu. Za Kristýnu Hoidarovou Kolocovou zájemce zaplatil 

neuvěřitelných sto tisíc korun, což je historicky suverénně nejvyšší částka za jednoho hráče. 

Dalšími vydraženými byli Michala Kvapilová, Martina Maixnerová, Marie-Sára Štochlová, Natália 

Dubovcová, Nicole Dostálová, Daniela Resová, Martin Tichý, Jindřich Weiss, David Schweiner, Ondřej 

Perušič, Marcel Mysliveček, Martin Pihera a bývalý italský reprezentant a trenér reprezentace Andrea 

Tomatis. Chyběly jenom zraněné Markéta Nausch-Sluková a Barbora Hermanová, které akci 

podpořily darem 15 tisíc korun. 

S vydraženými hráči sehráli dražitelé v sobotu turnaj smíšených dvojic v Beachklubu Pankrác. V něm 

zvítězili Lukáš Spozdil s Eliškou Novákovou. Ve finále zdolali Davida Schweiner s Ruby Pavoučkovou. 

„Rádi bychom poděkovali všem zúčastněným hráčům, dražitelům i partnerům. Česká 

beachvolejbalová rodina opět ukázala, že má srdce.“ hodnotí zakladatel akce Martin Tichý. „Zároveň 

jsme rádi, že jednou za rok můžeme jako beachvolejbalisté přispět na dobročinné účely a přitom se i 

dobře pobavit.“ Doplňuje parťák Tichého na hřišti i v projektu, Jindřich Weiss. 

Výtěžek akce se letos rozdělí rovným dílem mezi pět neziskových organizací - Loono, Česká 

olympijská nadace, Společnou cestou s námi, Centrum Anabell, Nadace Eternity.  

Další ročník organizátoři plánují opět na předposlední listopadový víkend příštího roku.  

V následujících dnech budou další zajímavosti a fotografie z akce k dispozici na Facebooku 

www.facebook.com/vybersivydrazsizahrajsi/ a na www.beneficniturnaj.cz.  
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